

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

市领导走访慰问老干部 声声祝福语 浓浓关怀情

本报讯(记者 林翔翔 首席记者 夏盈瑜)春节将至,带着对老干部的深深敬意和祝福,连日来,市四套班子领导麻胜聪、秦肖、叶建辉、管秀云、胡立左等看望慰问我市部分离退休老干部,感谢他们不断发挥余热,为瑞安发展作出贡献。

1月13日下午,市领导麻胜聪、邵德鹏、江孟甫、倪希杰等看望慰问了孙宝经、廖阿虎、林锦麒、白一帆、陈治昆、彭克兴、叶世林、林济晚、王翠珠、钱永勤、张升潮等老干部,向他们致以节日的问候和新春的祝福。市委书记麻胜聪代表市四套班子领导对他们为

瑞安所付出的努力表示衷心的感谢,并叮嘱他们要保持身心健康,继续发挥余热,为瑞安发展献计献策。

麻胜聪说,各位老干部工作经验丰富,群众基础深厚,社会影响广泛,为我市经济和社会各项事业发展做出过重要贡献,是党和国家的宝贵财富。希望老干部们保重身体,继续发挥经验优势、智力优势,一如既往地关心和支持市委、市政府各项工作,为我市各项事业的发展多提意见建议。

1月17日上午,市领导秦肖、陈朴顺等看望慰问了陈才舜、李孟光、黄特今、张女珍、孔素素、董德林、王庆秋、

吴坤弟、姚松鹤等老干部,给他们送去新春的问候和诚挚的祝福。

每到一处,市委副书记、代市长秦肖都与老干部话家常,详细询问身体状况和生活情况,感谢他们为党和人民的事业做出的突出贡献、为瑞安建设发展付出的辛勤努力,并希望老干部们继续支持市委、市政府工作,开创瑞安更加美好的明天。

1月17日,市人大常委会主任叶建辉,市领导王小甫、林增丰、钱定荣等一行,走访慰问了方祖熙、陈池、钟金梅、林云基、林宝杰、姚永乐、黄长安、江小娜、王建东、陈迪海等老干部,

祝愿老干部们新年快乐、健康长寿、幸福美满。

1月19日,市政协主席管秀云,市领导施巨耀、陈世尧、周晓华等一行,走访慰问了兰敬元、程克明、金恒景、吴高福、盛志荣、蔡永森、苏德贤、赵志雄、周仕味、范仰东等老干部,祝他们新年快乐、身体健康。

1月14日,市委副书记胡立左,市领导金爱忠、林政洪、吴功宜等一行,走访慰问了张致桢、林和钗、陈星和、孙中存、林玉妹、薛政、吴定兴、陈永康、胡毓淦、叶世涛等老干部,送上新春祝福。

秦肖在全市安全生产、消防安全、森林防火暨春运工作会议上要求

人人有责 人人尽责 人人享有 为至美瑞安筑牢安全保障

本报讯(记者 林翔翔)1月15日,全市安全生产、消防安全、森林防火暨春运工作会议召开,回顾总结2019年工作,部署春节前后工作任务及春运工作。市委副书记、代市长秦肖指出,没有安全这个“1”,其他一切都是“零”,要始终把安全“红线”系在心头,把人的生命安全放在首位,尽最大努力确保人民生命财产安全,让全市人民过一个平安祥和的春节,为加快打造“城人产”融合发展的至美瑞安筑牢安全保障。

2019年是我市应急管理体系整体谋篇布局之年,我市交出了一份平安

答卷。去年,我市各类事故起数和死亡人数都实现了20%以上的降幅,无人因灾死亡,“安全生产七大攻坚战”排名温州第二,安全生产互助管理联盟模式获中央统战部、国家应急管理部点赞,超额并提前完成老旧民房电气线路改造工作等。

“安全是发展的基石,是最大的民生。”秦肖指出,要牢固树立“人人有责”的大安全理念,以最坚决的态度抓安全,在全面建成小康社会决战之年,交出一份高分答卷。

秦肖要求,全面构建“人人尽责”的大安全体系,以最有力的手段抓安全。

各单位要围绕推进“应急管理体系和能力现代化”,坚持物防技防人防并重,以钉钉子精神抓好重点行业、重点领域安全综合治理,切实提升本质安全水平,严防重特大事故发生。近期要围绕岁末年初的特点,突出“无死角”“零容忍”大抓隐患排查整治和“精准预警”“快速响应”大抓风险识别防控“两大环节”;长远要围绕标本兼治的目标,完善全过程的安全治理、全覆盖的应急管理、全方位的减灾治理“三大体系”。

秦肖强调,着力拧紧“人人享有”的大安全共治链条,以最强大的合力抓安全。总的就是树立“共同体”治理

理念,加快完善“1+X”的责任体系,厘清政府内部以及企业、社会的职责关系,打好安全生产领域的“人民战争”。要完善“上下捆绑、条块联动”的大共治机制,严格落实属地监管责任和行业监管责任;完善“企业自治、行业自律”的大共治机制,推进企业安全生产标准化建设“提质增效”和安全生产互助管理联盟模式“提质扩面”;完善“群众参与、社会支持”的大共治机制,深入推进安全生产全民共治、责任保险、文化建设。

市领导张榜桃、周晓华参加会议并部署工作。

市“十大标志性系统工程”系列报道(四)

市域交通联网：

2022年建成三个“半小时交通圈”

市域交通联网名片

通过新建南山隧道、塘岙底隧道、永宁大桥、飞云江大桥南侧高架、龙瑞公路,实现主城区各组团之间15分钟快速通达;通过改造提升322国道、瑞枫公路,实现中心城区至中心镇半小时快速通达。建成甬台温高速公路复线、龙丽温高速公路,加快甬台温高速公路瑞安段拓宽工程,加快构建外快内畅、互通互联、立体多元的现代综合交通系统。



104国道西过瑞瑞安仙降至平阳萧江段改建工程



龙丽温高速公路瑞安段

■记者 黄丽云/文 王鹏洲/图

建成甬台温高速公路复线、龙丽温高速公路,推进轨道S2线、104国道仙降至平阳萧江段、228国道南滨段工程建设,建成瑞南大道三期,推进北鹿陆岛码头,开工南山隧道及塘下段辅道工程、塘岙底隧道、322国道和瑞枫公路提速工程、北龙山陆岛码头建设……近年来,我市突出项目谋划,突出破难攻坚,突出民生改善,突出沿线整治,切实做深项目前期,强势推进项目建设,积极打造内畅外快交通体系。

交通是城市发展的主要动力,决定着生产要素的流动、城市体系的发展,甚至是城市的兴衰。在“大干交通干大交通”的号角声里,我市已踏上全新的征程,通过实施综合交通“6743”工程,即推进六大重点任务,加快72个(项)重点综合交通项目建设,到2022年完成综合交通投资超400亿元,基本实现瑞安到温州市区、瑞安市区至中心镇和市区公共交通通勤三个“半小时交通圈”。



启事

按照国务院办公厅关于2020年春节假日安排通知,2020年春节放假:1月24日至30日放假调休,共7天。1月19日(星期日)、2月1日(星期六)上班。

春节假期前后,本报版面安排如下:1月24日至30日休刊,1月31日(星期五)出4版,2月1日(星期六)出4版,2月3日(星期一)起恢复正常出版。

祝广大读者节日快乐!

瑞安日报社

2020年1月17日

完善高速干线网 龙丽温高速公路文瑞段元旦已通车

工程。在龙丽温高速公路文瑞段项目已于2020年1月1日正式通车。通车后,从高楼到瑞安缩短至半小时。

龙丽温高速公路的开通,凝聚了众多工作人员的心血。龙丽温高速公路瑞安段途经高楼、平阳坑、马屿、仙降4个镇街、50个行政村,涉及政策处理工作量大、面广、难度极大,尤其是矿山、养殖场、房屋拆迁等处置情况十分复杂,可谓是政策处理最难的一项

策,了解其需求,并通过“一笔账”算法给林德贵详细介绍了房子拆迁后的征地补偿、租房补助和奖励政策等,打消了林德贵的后顾之忧。

高楼镇副镇长连克周表示,该镇成立了八个专班,十五个村的攻坚小组,然后走村入户,用农村的讲法一点一点、一次一次反复地跟村民解读相关政策。

据悉,市高速公路工程建设中心

和高楼镇干部全员发动,走村入户做群众思想工作,宣传高速建设和拆迁政策,用100天的时间完成征地828.54亩,拆迁房屋477间,建筑面积达32772.59平方米,坟墓迁移1126穴,跑出了“高楼速度”,由“最难”变成了“最快”。这系列举措得到副省长高兴夫的充分肯定,并批示各地借鉴瑞安做法,早日实现“县县通高速”目标。(下转第2版)

限时限地燃放 牢记安全第一

我市发布春节期间 烟花爆竹“限燃令”

第3版

本版责编 郑拥拥 编辑 张洵煜